Внимание граждан Казахстана, трудоустраивающихся в УрФУ, и их кураторов!

[bookmark: _GoBack]Просим вас обратить внимание на следующие нюансы миграционного и трудового законодательства.
Въезд граждан Республики Казахстан (РК) на территорию Российской Федерации (РФ) осуществляется в безвизовом порядке. 
При пересечении казахстанско-российской границы граждане РК обязаны оформить миграционную карту, которая становится документом, подтверждающим законное право на временное пребывание в РФ в течение 90 дней. В миграционной карте отмечается дата и цель въезда. Обратите внимание, что для трудоустройства в РФ следует выбирать  цель – «работа».  При выборе цели «туризм», «частная» и прочее трудоустройство становится невозможным. Гражданину РК для трудоустройства придется еще раз пересекать границу для получения новой миграционной карты с правильной целью въезда. Это требование не касается граждан РК, обучающихся в УрФУ, им необходимо выбирать цель въезда - «учеба».
Миграционная карта оформляется только в пунктах пропуска через государственную границу РФ.
Для въезда иностранного гражданина в РФ ему необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. 

Для гражданина РК это может быть:
- национальный паспорт (оформляется по желанию гражданина РК)
 или 
- удостоверение личности гражданина РК.

При въезде в РФ по национальному паспорту необходимо учитывать, что согласно Постановлению правительства Республики Казахстан от 27 августа 2009 года «О некоторых вопросах документирования населения Республики Казахстан» в паспортах с электронными носителями не указывается отчество владельца. Следовательно, все документы, оформляемые на территории РФ, должны соответствовать данным паспорта и быть БЕЗ ОТЧЕСТВА, иначе в разных инстанциях гражданин РК не будет идентифицирован как один и тот же человек. Например, при трудоустройстве все документы (трудовой договор, СНИЛС, ИНН и пр.) гражданина РК, въехавшего в РФ по национальному паспорту, будут оформлены без отчества. Если гражданин РК при открытии в банке зарплатной карты оформит ее с отчеством, ему не смогут перечислять заработную плату. Банковскую карту придется переоформлять заново.

Необходимо учитывать, что если гражданин РК трудоустроен по национальному паспорту, то в период его работы въезжать в РФ ему следует по этому же документу.

